

INTÉZETI TANÁCSI PÓTVÁLASZTÁS (MEGHIVÓ ÉS TÁJÉKOZTATÓ)

A Matematikai Intézetnek új tanszéke a Savaria Matematikai Tanszék, melynek nincs választott képviselője az Intézeti Tanácsban, ezért Dékán úr pótválasztást rendelt el.

A Savaria Matematikai Tanszéken a tanszéki jelölógyűlés eredményes volt, a jegyzőkönyve megtalálható a Matematikai Intézet honlapján, és az alábbi eredménnyel zárult:

(a jelöltek betűrendben felsorolva a kapott szavazatszámmal)

Mala József (6 igen, 0 nem és 0 tartózkodás),

Sáfar Zoltán (5 igen, 0 nem és 1 tartózkodás).

A szavazás két helyszínen, Budapesten a Matematikai Intézetben és Szombathelyen a Savaria Matematikai Tanszéken lesz az alábbiak szerint megtartva:

BUDAPESTEN

2017. MÁJUS 18 (CSÜTÖRTÖK) 9:30-15:00, Déli tömb 3-518, de az igazgatói pályázatokat elbíráló értekezlethez igazodva a helyszín 12:05-től a Déli tömb 4-727-be kerül, majd az értekezlet befejezése után visszakerül a 3-518-ba, amint a 4-727-ben nincs szavazásra jelentkező.

SZOMBATHELYEN

2017. MÁJUS 18 (CSÜTÖRTÖK) 11:30–14:00, ELTE SEK C. épület, földszint, 002. szoba.

Választó az Intézetben minden határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony keretében foglalkoztatott oktató, tanár, kutató, valamint a professor emeritus. A választási névjegyzék alapján készült a valasztok@cs.elte.hu gyűjtő, a névjegyzék az intézeti titkárságon megtekinthető.

A Matematikai Intézet minden választásra jogosult oktatója és kutatója tetszőleges számú jelöltre szavazhat a listából.

A választás érvényességének feltétele, hogy a választói névjegyzékben szereplő szavazásra jogosultak TÖBB MINT FELE SZAVAZZON!!! A választás titkos.

A jelöltlistán nem szereplő személyekre leadott szavazatok érvénytelenek. Érvényes szavazás esetén a legtöbb igen szavazatot elnyert jelölt lesz a tag, a következő legtöbb igen szavazatot kapott jelölt lesz a póttag.

Azonos szavazatszámot elérő jelöltek esetében a sorrendről az Intézeti Választási Bizottság fog sorsolással dönteni.

Budapest, 2017. május 10.

Intézeti Választási Bizottság